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A hagyományokhoz híven az idei Balaton Bike-ot is Siófokról kezdtük. A társaság egy része később 

csatlakozott hozzánk Balatonaligán, mivel a vonatközlekedésben fennakadások voltak és nem 

jutottak el Siófokig. Idén először ugyanis a megszokottakhoz képest ellenkező irányban kerültük 

meg a Balatont. 

 

 

Első megállónk Balatonakarattyán 

volt, ahol csodálatos kilátás nyílt a 

magyar tengerre. Innen már együtt 

tudtuk folytatni utunkat Alsóörs 

felé. 

 

A balatonvilágosi és 

balatonakarattyai emelkedőket 

mindenki sikeresen leküzdötte. 

 

Második megállónk a 

balatonkenesei strandon volt, itt 

mindenki kifújhatta magát.  

 

 
 

Utunkat folytatva a cél előtt beiktattunk még egy rövid pihenőt Balatonfűzfőnél. Délután fél ötkor 

érkeztünk Alsóörsre, ahol a kísérő autó már ott várt a csomagokkal, így hamar elkezdhettük a sátrak 

felállítását. 
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Miután a sátrak már álltak, a kemping területén található kellemes étteremben ehettünk, ihattuk. 

 

Az éjszaka érkező zivatar miatt reggel a megszokott időben nem tudtuk elhagyni a tábort, így 

megvártuk, hogy elálljon az eső és a sátrak megszáradjanak. Egy kedves házaspár - egészségügyi 

okokból - sajnos nem tudta folytatni a túrát. 

 

Tizenegy órakor elhagytuk a kempinget és ezzel 

megkezdtük túránk 2. napját.  

 

Elsőként Balatonfüreden az IPA fánál álltunk 

meg egy csoportkép erejéig. Ezt követően 

Balatonudvarin a Zsindelyes csárdát vettük célba. 

 

 

Itt tudtunk fogyasztani egy kis frissítőt, bár nem 

volt nagy meleg, de azért jól esett mindenkinek.  

 

A tekerés ezt követően nyugodt, de élénk tempóban 

zajlott. 

 

 

Ebédre egy olyan helyen álltunk meg, ahol eddig még nem voltunk, a Jegesmedve büfében Zánka-

Köveskál-on.  

 

A későbbi indulás ellenére délután 4 óra előtt már 

Badacsonytomajon voltunk, a Tomaj 

Campingben.  
 

Sajnos most sem volt strandidő, de a bátrak 

megmártóztak a Balatonban. Itt is kellemes 

strandbüfé várt ránk, illetve a hagyományos 

pingpongozás sem maradhatott el. 

 

A szeles éjszaka után már a szokásos 9 órai 

indulást tudtuk tartani. Várt ránk „Badacsony 

hullámvasútja”.  

Először hosszabb pihenőre Balatongyörökön 

álltunk meg. Az út során, a 76-os főút 

balatonberényi elágazásánál szétszakadt a csapat 
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és egy kerékpárút-lezárásnak köszönhetően végül 3 

irányból érkeztünk meg Balatonszentgyörgyre, az 

ebéd helyszínére.  

Itt várnunk kellett az asztalokra, mert telt ház miatt 

még az utcán is várakoztak a vendégek. 

 

Ebéd után jóllakottan bringáztunk tovább Fonyód 

felé.  

 

Az utolsó esténket együtt töltöttük a Torony 

étteremben. Egy finom vacsora mellett kerültek 

átadásra az 5. és 10. Balaton Bike teljesítésért járó 

emlékplakettek. 

 

 

Idén dr. Molnár Csilla 5. alkalommal és Róth Károly 10. alkalommal teljesítette a Balaton Bike-ot. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fonyódon hajnalig „Zenés mulatság” volt, így nem sokat aludtunk. 

 

Utolsó reggelünkön 9 óra tájban indultunk el Siófok felé.  

Sík terepen, kényelmes tempóban tettünk meg egy kisebb pihenővel 28 km-t a balatonszárszói 

strandig. 

 

Itt hosszabb időt töltöttünk, ettünk-ittunk, beszélgettünk a Balaton partján. 
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4. napunk majdnem 50 km-re sikeredett. Délután egy óra után nem sokkal érkeztünk meg a Fenyves 

sorra, majd onnan a vasútállomásra.  

Az emléklapok kiosztása után indult haza mind a 21 résztvevő és persze a sofőrünk, Tóth Gergely, 

akinek ezúton is köszönetemet szeretném kifejezni önzetlen segítségéért. Köszönetet mondok 

továbbá Róth Károlynak, aki most is vezette csapatunkat, továbbá az IPA vezetőségének, hogy 

támogatta túránkat. 

 

 

Budapest, 2020. július 25. 
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